## **ALTA SELEZIONE**

## **DUETTO**

1 bottle Grappa Stravecchia Moscato Albarel "Alta Selezione", 1 bottle Grappa Stravecchia Pinot Nero Cortalta "Alta Selezione" presented in a mahogany gift box with cloth placemat and 2 Villa de Varda tasting tumblers.

Cod. Art 1.03.20

1 Flasche Grappa Moscato Stravecchia Albarel "Alta Selezione", 1 Flasche Grappa Pinot Nero Stravecchia Cortalta "Alta Selezione" in Mahagoniholz-Geschenkverpackung mit zwei Tumbler-Gläsern und Tuch Villa de Varda. 1 Bottiglia di Grappa Moscato Stravecchia Albarel "Alta Selezione" da 70 cl, 1 Bottiglia di Grappa Pinot Nero Stravecchia Cortalta "Alta Selezione" da 70 cl presentate in elegante cofanetto in legno di mogano con 2 bicchieri tumbler e tovaglietta espositiva in tessuto.

